



Tarcali Hírek

TARCAL KÖZSÉG INFORMÁCIÓS LAPJA
2024. március XXIX. évfolyam 3. szám



*„Kamrátokba finomat, házatokba békét,
a szívetekbe a szeretet áldott csendességét,
a tervhez szerencsét, a munkához kedvet,
minden földi jót és egészséget Nektek!
Áldott húsvéti ünnepeket!”*

**Tarcal Község Önkormányzata és Képviselő-testülete
nevében áldott húsvéti ünnepeket kívánok
településünk minden lakójának!
Butta László polgármester**

TÁJÉKOZTATÓ

Tarcal Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. február havi munkájáról

Önkormányzatunk Képviselő-testülete 2024. február 27. napján munkarendje szerinti ülést tartott. Az első napirendi pontban a Képviselő-testület Tarcal Község Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítására vonatkozó előterjesztést tárgyalta. Bajzáthné Bekényi Zsuzsanna jegyző asszony tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy az önkormányzatnak a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeit – évente – legkésőbb a költségvetési rendelet elfogadásáig kell megállapítani.

A képviselő-testület az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadta. A következő napirendi pontokban a képviselő-testület a 2023. évi költségvetés módosítását, illetve a 2024. évi költségvetés elfogadását tárgyalta. Mindkét napirend részletes előterjesztését megvitatta a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság is. A bizottság javaslatára a képviselő-testület a rendeleteket egyhangúlag elfogadta.

A 4. napirendi pontban a lakáshoz jutás helyi támogatásáról szóló 5/2017. (III.29) önkormányzati rendelete hatályon kívül helyezését tárgyalták a képviselők.

Jegyző asszony tájékoztatta a képviselő-testületet arról, hogy olyan támogatást biztosító rendelet hatályon kívül helyezését készítette elő, amely tekintetében 2021. óta nem volt benyújtott kérelem. További indok a rendelet hatályon kívül helyezésére az a tény, hogy évről-évre a költségvetés tervezésénél nem volt lehetőség elkülöníteni erre a támogatásra pénzeszközt. Kiemelte, hogy amennyiben a jövőben lesz anyagi forrás, akkor a képviselő-testület támogatást biztosíthat az általa meghatározott feltételekkel a fiatalok támogatására.

A képviselő-testület egyetértett az előterjesztéssel, és egyhangúlag a rendelet hatályon kívül helyezéséről döntött.

A következő napirendben először a Görög Katolikus Parókia tetőszerkezetének felújítására benyújtott kérelmet tárgyalták. A képviselők megvitatták a kérelmet, majd úgy döntöttek, hogy a felújítás engedélyezése esetén a költségekhez 300.000,- Ft-tal járul hozzá az önkormányzat.

A második kérelem a Kikelet Napközioththonos Óvoda március 9-én tartott jótékonysági báljának támogatására vonatkozott. A képviselő-testület a terem - és eszközberleti díj elengedésével segítette a bál megszervezését.

Ezek után polgármester úr tájékoztatót tartott az elmúlt ülés óta eltelt időszakban tett intézkedéseiről.

Az Egyebek napirend keretében polgármester úr tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a Kikelet Napközioththonos Óvoda és Bölcsőde, Konyha és Étkezdé esetében el kell döntenie a képviselő-testületnek, hogy a jelenlegi igazgató mandátumát meghosszabbítja-e, vagy pályázat útján történjen az igazgatói választás. Jegyző asszony részletesen ismertette az ide vonatkozó jogszabály előírásait. A képviselő-testület ezek után hosszasan tárgyalta a felvetést, majd úgy döntött, hogy az igazgatói megbízást nyilvános pályázathoz köti.

A következő felvetésben polgármester úr tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a Tassonyi Kávézó és Borozó üzlethelyiség jövőbeni üzemeltetése kapcsán a testület korábbi döntése alapján megkeresték a helyi Bor és Kultúra Egyesületet. Az egyesület nem reagált a megkeresésre, ezért a közelgő turisztikai szezonra tekintettel döntést kell hozni az üzlethelyiség pályáztatása kapcsán.

A képviselő-testület több hozzászólás alapján azt állapította meg, hogy egyéb kereskedelmi tevékenységnek is helyet adhatna az üzlethelyiség, nem csak vendéglátóipari egységként működhetne.

Hosszas tárgyalás után a képviselő-testület úgy döntött, hogy az önkormányzat licit eljárás keretében a Tassonyi kávézó üzlethelyiség bérbeadását határozott 5 év időtartamra, minimális 70.000,-Ft/hó összegű induló licitáron meghirdeti, azzal a feltétellel, hogy a tevékenység elsősorban kereskedelmi tevékenység lehet.

A képviselő-testület üléséről készült jegyzőkönyv és mellékletei a település honlapján (www.tarcal.hu) megtekinthetők.

Jótékonysági Bál

Fantasztikus hangulat, Cocktail Music Partyzenekar & Dj, remek társaságélményekkel teli este. A Kikelet Napközioththonos Óvoda és Bölcsőde gyermekei nevében szívből köszönjük a sok támogatónak és mindenkinek, aki hozzájárult a szervezéssel, a munkájával, felajánlással, hogy a jótékonysági bálunk megvalósuljon! Hálásak vagyunk, hogy sok sok



jószándékú ember segítette a rendezvényt egy nemes ügy érdekében, a gyermekekért!

“Minden alkalommal, amikor önzetlenül adunk, számunkra is tágasabbá válik a világ.”

Hozleiter Fanny

Kissné Dudás Gabriella
intézményvezető

MEGEMLÉKEZÉS

Az 1848/49-es szabadságharc és forradalom 176. évfordulójára emlékeztünk meg az Agórán. Butta László polgármester úr ünneplő gondolatai között elmondta, hogy 1848. március 15-e a magyar történelem egyik legkiemelkedőbb eseménye, hiszen a forradalom Pesten áldozatok nélkül aratott győzelmet. Majd ünnepi beszédet mondott Bártfainé Varga Györgyi, a Klapka György Általános Iskola igazgatója. Úgy gondolta, hogy a történelem ezen szakasza, ezek az ismert dátumok egy életre bevésődtek minden magyar ember tudatába. Március 15-én minden magyar büszkeséggel ünnepli a forradalom hőseit, akik akkor fordulópontot hoztak országunkba. Hozzátette, hogy a nemzeti ünnep esélyt ad a múlt emlékezete mellett a jelen áttekintésére is. Felidézve a múlt történéseit tisztelettel gondol vissza azokra, akik habár végül vereséget szenvedtek, de kivívták a nemzet tiszteletét és egy életre beírták magukat a történelembe. A beszédekét követően először a Tarcali Kikelet Óvoda gyermekei, majd a Klapka György Általános Iskola diákjai mutatták be ünnepi műsorukat. A továbbiakban a Dalmondók Együttes előadását hallgathattuk meg. Ezután közösen, a Tarcali Hagyományőrző Népdalkör énekeivel kísérvé vonultunk át a Hősi Emlékműhöz, ahol az önkormányzat, az intézmények és a történelmi egyházak képviselői koszorúkat helyeztek el.

Köszönet a résztvevőknek és a közreműködőknek!



MAGRÓL MAGRA, NÖVÉNYRŐL NÖVÉNYRE A GAZDAG KERTÉRT - gondolatok a 8. tarcali magcsere után

A növények is megkönnyítik az emberek találkozását, megismerkedését. Mintha közvetítenének nyitott szívek, nyitott elmék között nyitott kertek érdekében. A távolit közelebb hozzák, a közelire könnyebben vetünk egy pillantást távolabbról mások, és más növények által.

Katherine, az egyik visszatérő résztvevő szerint azért volt zseniális a magcsere, mert nyitott, befogadó és építő hangulatban találkozunk magokat és szaporítóanyagot csereberélni vagy egyszerűen csak egymásnak adni. Örömteli, hogy egyre többen tudatosan választják meg termelt növényeiket, továbbtermesztett fajtáikat és mindennapi táplálékukat. Emellett ételeket, ízeket, színeket, tapasztalatokat, gondolatokat is cseréltünk egy kellemes, otthonos, természetes anyagokban gazdag térben (meleg fapadló, kincses terítőkkal díszített faasztalok, tágas, kertre néző ablakok).

Az asztalokra Meczner Gizi néni terítőit és csipkéit tettem ki. Már régóta kerestem rá az alkalmat. Tűnődöm, van-e valami mélyebben közös a látható formákon túl a sok apró, finom öltés, hurok, "szem", a rengeteg női munka és a sok szép rajzolatú mag között? A koncentráltóság? A türelem? A tartósság? Mindenesetre már tudom, hogy a Búbajos hétvégén magokat fogunk rajzolni a Terrapolisban!

Hoztam sárga és kék íriszt, kaptam egy icipici spárgapalántát, kék burgonyát, magból: erdélyi salátauborkát, habanero paprikát, kaprot. Ezekon kívül amit lehetett vinni: petrezselyem, zeller, kapor, leveles kel, szójabab, laboda, batáta palánta, bazsarózsa, paszternák, sárga finn krumplice, mángold, cikória, rebarbara, sokféle paradicsom, sarjadzó hagyma, spárgatök, amarant, tyúkhúr, fehér mustár, tüskés / afrikai uborka / kiwano (egyéves kúszónövény, a termések színe éretten narancs színű, 200-300 gramm, hossza 10-15 cm, húsát magokkal együtt fogyasztjuk, az íze éretten elsősorban citrusos, a tök, az uborka és a banán ízek keveréke. Még decemberben is ehető!), és becsúsztott még pár egzotikus dísznövény is.

A "menü", vagyis mindaz, amit a résztvevők (bátyus alapon) hoztak:

- hamis hummusz (száraz zöldborsó, házi almaecet, hidegen sajtolt bio napraforgó olaj, méz, pirított tört szezám, fokhagyma, hagyma, parajdi só, bors, római kömény)
- gluténmentes sós lepény - 2 napot áztatott/erjesztett zöldborsó és rizs, szezám, zeller levelek, parajdi só, bors, curry, hidegen sajtolt bio napraforgó olaj
- japán rizsgombóc (magyar bio barnarizs, kovásztolt szilva, pirított szezám, tengeri alga)
- házi savanyú káposzta
- kerti levelek: mángold, cikória, leveles kel, podagrafű, tárkony, petrezselyem, téli borsikafű,
- otthon felejtve: gőzölt kellelél, karalábé, brokkoli hajtások



A permakultúrás kertben sok évelőt szeretünk meghonosítani, mert az megkönnyíti a dolgunkat, "magától működik".

A spenótként használható laboda elveti magát, sok mángold is, és mostanában át is telet, a kellelél, a cikória saláták szintén. Hagyni kell a növényeket felmagzani, hogy nélkülünk is szaporodhassanak. Ősszel nem kell minden növényt kiszedni, pláne elégetni. Egyrészt a földet lazítják a benne maradó élő és élettelen gyökerek, a föld fölött meghagyott növények pedig pihenő- és táplálkozó helyet nyújtanak madaraknak, kik "meghálálják" a figyelmet kártevők elfogyasztásával és foszforban gazdag pottyantásaikkal. Minél sokfélebb, kiterjedtebb a kert élővilága, minél gazdagabb, annál egészségesebb, annál kevesebb beavatkozást igényel a kertész részéről. E gazdagság elképzelhetetlen sok olyan növény nélkül, amit gyomoknak neveznek, de valójában sokrétű hasznuk van, védik, takarják, gazdagítják a talajéletet, ehetőek, vagy gyógynövények (például tyúkhúr, kövérporcsin, csalán, lósóska)! Amit mindenképp eltávolítottunk valamilyen nyomos okból (mindig kérdezzük meg magunkban, hogy szükséges-e az a bizonyos beavatkozás), azt feltétlenül komposztáljuk! Így lesz a GAZBól GAZDAGSÁG! Nem kell hozzá sem edény, sem láda, csak egy árnyékos sarok, ahol összegyűjthetjük, amit komposztálnánk. Egy év múlva finom komposztot tudunk alulról kiszedni, amivel a palántáinkat és a kertet tudjuk gazdagítani.

Ott tartunk, hogy már tyúkhúr sem nő a kertekben, olyan sikeresen irtották ki. Pedig egy gazdag kertbe gyakran szándékosan telepítenek vad növényeket is a sokféleség érdekében.

Tizenkilencen voltunk úgy, hogy sok régi magcsérés nem tudott eljönni. A fele ennek a környékbeli településekről jött és volt jó pár új résztvevő is. A tavalyi tizenegyhez képest ez majdnem kétszeres létszám! Köszönet mindenkinek, aki helyet adott, szervezett, plakátolt, várt, bezárt, jött és vitt - magot, hírt!

Egy év múlva, kedves olvasó, te se hagyd ki!

Bartha Gabó

Nemzeti dal

A legenda úgy szól, hogy Petőfi a Nemzeti dal című költeményét eredetileg így írta meg: „*Rajta magyar, hí a haza!*”. Az egyik ismerőse miután elolvasta a verset azt mondta, előbb talpra kéne állítani a magyart, s aztán rajta. A költő hallgatott rá, átírta a verset és a nyomdából már abban a formában került ki, ahogy azt tanuljuk, szavaljuk immár 176 éve.

Az 1848. március 13-án megírt, majd március 15-én kinyomtatott lelkesítő költemény, a Nemzeti dal első nyomtatott példányára a szerző az alábbiakat írta:

„Az 1848^{diki} március 15^{kén} kivívott sajtószabadság után legelőször nyomtatott, s így a magyar szabadság első lélekezete.

Petőfi Sándor”

Abban az időben nem volt internet, mobil telefon, illetve egyéb digitális adathordozó és hírközlő eszköz. A korabeli nyomdák korlátozott kapacitása miatt egy-egy írás példányszáma meglehetősen alacsony volt. A kezdetleges nyomdaipari technológia sem tette lehetővé, hogy néhány ezernél több példányban, adják ki az olyan írásokat, mint például a Nemzeti dalt, illetve a könyv, ebből adódóan a verses kötetek nyomtatása is nagyon behatárolt volt. Mindehhez hozzájárult az is, hogy az ország lakosságának túlnyomó többsége írni és olvasni sem tudott.

Az 1848. március 15-ét követő háborús, kaotikus időkben sorra semmisültek meg a nyomtatványok, így nem maradt más, mint az emlékezet és a szójhagyomány. A költemények úgy kezdtek el viselkedni, mint a nép által költött versek. A népköltészet elsősorban az analfabetizmusnak köszönhetően képes volt ismert költők által megírt, a nép körében népszerűvé vált költeményeket, a szójhagyományból fakadóan, annyira megváltoztatni, hogy az írás szinte teljesen elvesztette eredeti jellegét és mire eljutott egy zárt közösségbe már régen nem úgy hangzott, mint ahogyan azt a költő megírta.

A zavaros, forradalmi, háborús időszakban sokan elveszítik a Nemzeti dal féltve őrzött nyomtatott példányait és megpróbálják emlékezetből, szóban tovább adni. Innentől a költemény úgy kezd viselkedni, mint egy népdal, vagy egy népballada és elkezd változni, külön életet élni.

1849. január 21-én a Terézia domb Tarcal felőli lábánál a jelenlegi Degenfeld kastélyszálló helyén állt egykori borházban, a dermesztő hidegben, venyigéből rakott tűz mellett melegedő honvédek, miközben fagyos kenyereket pirították, előkerültek az adomák, pajzán nóták, a veteránok harci élményei, és gyakran elhangzott egy-egy írástudó baka előadásában, rendszerint emlékezetből, a Nemzeti dal is.

Jó példa erre az alábbiakban idézett, az 1849. január 22-én zajlott tarcali ütközetben résztvevő 17. éves Vinkovics Antal által lejegyzett, immár szójhagyomány útján terjedő vers részlet.

„*Rajta magyar, hí a haza,
Itt az idő, most vagy soha.
Rabok lenni vagy szabadok,
Ez a kérdés, válasszatok.
A magyarok Istenére, esküszünk,
Esküszünk, hogy rabok többé nem leszünk.*

*Rabok voltunk mostanáig,
Kárhozottak ősapáink,
Kik szabadon éltek-haltak,
S szolgál földön nem nyughattak.
A magyarok Istenére, esküszünk,
Esküszünk, hogy rabok többé nem leszünk.*

*Fényesebb a láncnál a kard,
Jobban ékesíti a kart,
És mi mégis láncot hordtunk,
Ide veled, régi kardunk.
A magyarok Istenére, esküszünk,
Esküszünk, hogy rabok többé nem leszünk.”*

A lejegyzett vers kapcsán még ezt írta: „*Ezen dal Petőfitől való, nekem megvolt nyomtatásban is, de elhanyagolt. Több verse is volt, hanem már elfeledtem.*”

Ahogy fejlődött az írásbeliség s vele együtt az iskolázottság, úgy került egyre jobban háttérbe a népköltészet. Ez jó hír a szépirodalom feledhetetlen alkotásainak, mert így maradhatnak fenn az utókor számára eredeti formájukban, de visszavonhatatlan hátrány és elmúlás a népköltészet számára. Kicsit ellentmondásos azonban, hogy éppen a népköltészet pusztulását okozó nyomtatásnak köszönhető számtalan szójhagyományból született irodalmi alkotás fennmaradása.

Tarcal, 2024. március 24.

Guth Ferenc

Húsvéti Hangolódó

Remek hangulatban telt március 23-án szombaton a 6 Puttonyos Borfaluban megrendezett kézműveskedéssel egybekötött ünnepváró program. A rendezvény elején játszóház keretében tojásfestés, színezés és tojáspuzzle szórakoztatta az idelátogató gyermekeket és felnőtteket. Jó volt látni a közös alkotás örömét! Majd megérkezett a Csiribiri Együttes akik elvarázsolták a gyermekeket a „Jön a nyuszi” című műsorukkal. Ezután közösen kóstolhattunk húsvéti finomságokat: kalácsot, sonkát, sajtot. A program ezzel nem ért véget, ugyanis az udvaron nyuszi és bárány simogatásra volt lehetőség. Illetve az elrejtett csokitojásokat is lelkesen keresték a gyermekek. Végül közösen felöltöttük a Borfalu húsvéti fáját amire saját alkotások is felkerültek.

Köszönetünket fejezzük ki támogatóinknak Tarcal község Önkormányzatának, Szilágyi Tibornak, Somogyvári Józsefnek, Bata Tamásnak és a Megyei Könyvtárnak.

Györgyné Újvári Mária



Húsvéti Finomság kezdő háziasszonyoknak

Hozzávalók: 10 db tojás, 1 púpozott ek finomliszt, 175 g tejföl, 1 csokor petrezselyem, só ízlés szerint, bors ízlés szerint, 20 dkg gépsonka, 20 dkg füstölt sajt (reszelt), 2 ek napraforgó olaj
Elkészítés

1. Egy közepes méretű tepsit alufóliával kibélelünk, az olajjal kikenjük, majd a sütőben felforrósítjuk.
2. A tojásokat felferjük, beletesszük a lisztet, tejfölt, sót, borsot és az apróra vágott petrezselymet.
3. A masszát beleöntjük a tepsibe, 10-12 percig sütjük.
4. A sütőből kivéve, még forrón rátesszük a gépsonkákat, a reszelt sajtot és föltekerjük. Konyharuhába tesszük, ebben hagyjuk kihűlni, ezután szeletelhetjük.



Sütés hőfoka: 200 °C, Sütés ideje: 10 perc

Hiperaktivitás, figyelemzavar: pszichiátriai betegségek-e valójában?

„Hiperaktív” a gyermek? Nem tud odafigyelni az órán? Magatartásával bomlasztja az osztály rendjét?

Olyan kérdések ezek, melyekkel számos szülő riadtan szembesül, amikor kiderül, hogy gyermekével gond van az iskolában. Ilyenkor aztán a szülő válaszút elé kerül: vagy maga keres megoldást a problémára, vagy másik iskolába viszi a gyereket, vagy a hivatalos szakemberekre bízta a dolgot.

Az utóbbival kapcsolatban viszont számos kétely, ellenérzés fogalmazódott már meg, nem is véletlenül. Ha ugyanis a gyermek pszichiáterhez kerül, könnyen kaphat olyan diagnózist, amelyre gyógyszereszedést írnak elő. A szülőknek azonban két dologról rendszerint nincs tudomásuk:

– A „hiperaktivitás”, „figyelemzavar” és hasonló gyermekpszichiátriai diagnózisok kizárólag a tünetek alapján címkézik fel a gyermeket, és nem visznek közelebb az okok feltárásához – pedig ezeknek a tüneteknek számos kiváltó oka lehet. Olyan ez, mintha a lázat tekintenénk betegségnek, és csupán azt próbálnánk kezelni anélkül, hogy a láz okát felkutatnánk.

– Az ilyen állapotokra felírt „gyógyszerek” valójában tudatmódosító szerek, olyan anyagok, amelyek sokkal közelebb állnak a drogokhoz, mint a gyógyszerekhez. E szerek csupán arra alkalmasak, hogy elfedjék a gyermek kellemetlen tüneteit. Számos szülő beszámolt róla, hogy a szer beadása után gyermeke „zombiként” viselkedik, kitégult pupillákkal néz maga elé, mintha ott sem lenne. Ezek a szerek alkalmasak arra, hogy a gyermek tüneteit elnyomják, de a megoldáshoz nem visznek közelebb, ráadásul számos nagyon kellemetlen, sőt veszélyes mellékhatással nehezíthetik a gyermek boldogulását.

Ebben a témában segít eligazodni a szülőknek, pedagógusoknak és más érdeklődőknek az az ingyenes kiadvány, amelyet az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány jelentetett meg közszolgálati céllal. Az informatív anyagban nemcsak arról esik szó, pontosan milyen veszélyeket hordozhat a pszichiátriai diagnózis és a felírt gyógyszer, de megoldási javaslatokat is nyújt a szülőknek: merre keressék a valódi okot, a valódi megoldást gyermekük számára.

A kiadvány ingyenesen megrendelhető, illetve letölthető az alapítvány weboldaláról:

www.emberijogok.hu/adhd Fegyveres Krisztina
Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért

Hallottál már a Belly Revolution-ról?

Ez egy különleges hasmasszázs, amely:
visszaállíthatja a hasi szervek optimális állapotát
hozzájárulhat az immunrendszer harmonikus működéséhez
segíthet megszüntetni a puffadást aktiválhatja a nyirokrendszer működését a has területén formásabbá teheti a has és a csípő területét
Próbáld ki Te is ezt az egyedi élményt, amely az érintésen túl energetikai kezelés is!

Az első 20 jelentkező ajándékot kap!

Időpontegyeztetés: 06-70/232-2491 Tarcal, Könyves Kálmán utca 26.



KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

A gyászoló család köszönetét fejezi ki mindazoknak akik kedves halottjuk
Dózsa Sándorné
temetésén megjelentek, sírjára virágot hoztak és fájdalmukat enyhítették.
A gyászoló család

Anyakönyvi Hírek

Születések

Kiss Sanel Kamilla, született: 2024.02.22 Szülei: Kiss Csilla és Kiss István
Oláh Veronika, született: 2024.02.12. Szülei: Oláh Csilla és Jesztrebszki Norbert
Kiss Rubina Barbara, született: 2024.02.09. Szülei: Kiss Edit Anasztázia és Kiss János
Gratulálunk!



Házasságkötések

Sárosi Péter és Kovács Flóra tarcali lakosok
2024. február 17-én,
Bekényi Gergő és Szántó Szilvia nagyecsedei lakosok
2024. február 23-án kötöttek házasságot településünkön.

Gratulálunk!



Halálesetek

Elhunyt **Kiss István** (sz: 1949.) volt Tarcal Munkácsy u. 20. sz. alatti lakos
Részvétünk a családnak!
Kertészné Cziba Ilona, Péterné Török Enikő és Dr. Novák Béla anyakönyvvezetők



KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

MENTŐK: 104; TŰZOLTÓSÁG:105; RENDŐRSÉG: 107; KÖZPONTI SEGÉLYHÍVÓSZÁM: 112;
BORSODVÍZ hibabejelentés (Tokaj): [+36 47/352 322](tel:+3647352322)
ELMŰ hibabejelentő: [+36 80/383 940](tel:+3680383940); ÉMÁSZ hibabejelentő: [+36 80/424 344](tel:+3680424344). TIGÁZ: [+36 40/333 338](tel:+3640333338)

Közérdekű telefonszámok

Tarcal Község Önkormányzata: [+36 47/580-445](tel:+3647580445) Idősek Klubja: [+36 47/304-324](tel:+3647304324)
Háziorvos: Dr. Szőke Péter [+36 47/580-039](tel:+3647580039) Dr. Antal Klára Ibolya [+36 47/380-047](tel:+3647380047)
Fogorvos: Dr. Fukk Ágnes [06-30/509-6001](tel:06305096001), Gyógyszertár: [+36 47/380-144](tel:+3647380144) Védőnői szolgálat: [06-47/659-417](tel:0647659417).

Tarcal Körzeti Megbízott: [06 20/610 5101](tel:06206105101)
Tarcali Polgárőr Egyesület: Lovász László elnök: [06 70/457 9581](tel:06704579581)



Tarcali Hírek

Kiadja: Tarcal Község Önkormányzata **Szerkesztőség:** 6 Puttonyos Borfalu **Tel.:** 47/ 580-008
Szerkesztő: Györgyné Újvári Mária
Nyomdai munkák: Metalen Nyomdaipari Kft. Szerencs, Bajcsy-Zsilinszky u. 24, 3900
Következő lapzártá: 2024. április 22. hétfő 12:00 óra